

ROMÂNIA

JUDECĂTORIA CAREI

ÎNCHEIEREA CIVILĂ Nr. 2748/2024

Ședința din camera de consiliu de la 29 octombrie 2024

Instanța constituită din:

Președinte: Adina LUNG

Grefier: Camelia ISZLI



Pe rol se află soluționarea cererii secretarului general al comunei Sanislău, privind validarea/invalidarea mandatelor consilierilor locali, declarați aleși în urma alegerilor locale din data de 09.06.2024, pentru consiliul local al comunei Sanislău.

Cererea se soluționează fără citare, potrivit art. 532 alin. (1), teza a doua din Codul de procedură civilă.

S-a făcut referatul cauzei de către grefier, care învederează că a fost atașat dosarul civil nr. 2479/218/2024, după care:

Instanța, verificându-și din oficiu competența, în baza art. 529, alin. (1) Cod de procedură civilă, constată că este competentă general, material și teritorial în soluționarea prezentei cereri, potrivit art. 94, pct. 3 din Codul de procedură civilă, coroborat cu art. 119, alin. 1 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019 privind Codul Administrativ, partea I.

În temeiul art. 258, alin. 1 din C. pr. civ., instanța încuviințează proba cu înscrisurile depuse la dosar, sub aspectul dovedirii îndeplinirii condițiilor prevăzute de lege pentru validarea mandatelor.

Nefiind alte cereri de formulat sau probe de administrat, instanța reține cauza în pronunțare, soluția urmând a fi pusă la dispoziția părților prin mijlocirea grefei instanței.

INSTANȚA,

Deliberând asupra cauzei de față, constată următoarele:

Prin cererea înregistrată pe rolul acestei instanțe la data de 25.10.2024, secretarul general al comunei Sanislău a solicitat validarea mandatului consilierului local supleant declarat ales în urma alegerilor locale din data 09.06.2024, pentru consiliul local al comunei Sanislău, Keszler Attila Ștefan, membru al Forumului Democrat al Germanilor din România.

În probațiune, au fost depuse înscrisuri.

În drept, au fost invocate prevederile art. 114, alin. 2 din O.U.G. nr. 57/2019.

Analizând cererea de față prin prisma motivelor formulate și a probelor administrate, instanța reține următoarele:

Prin încheierea civilă nr. 2618/18.10.2024, pronunțată de către Judecătoria Carei în dosarul nr. 2479/218/2024, atașat, au fost validate mandatele consilierilor locali declarați aleși în urma alegerilor locale din data de 09.06.2024.

Secretarul general al comunei Sanislău, județul Satu Mare, a solicitat validarea mandatului unui supleant, pentru consiliul local al acestei comune, din încheierea civilă nr. 2618/18.10.2024 pronunțată de către Judecătoria Carei în dosarul nr. 2479/218/2024 rezultând că un mandat de consilier local a fost invalidat. În concret, este vorba despre invalidarea mandatului domnului Kremer Ștefan, declarat ales în consiliul local al comunei Sanislău, din partea Forumului Democrat al Germanilor din România.

Conform procesului-verbal privind centralizarea voturilor, constatarea rezultatului alegerilor și atribuirea mandatelor (filele 182-192), încheiat de către Biroul electoral de circumscripție nr. 49 Sanislău, domnul Keszler Attila Ștefan, membru al Forumului Democrat al Germanilor din România, figurează ca supleant pentru funcția de consilier local, fiind prima persoană menționată în această calitate (pct. 1. 22).

Analizând condițiile prevăzute la art. 114, alin. 2 din Ordonanța de urgență a Guvernului nr. 57/2019, instanța constată că acestea sunt îndeplinite. Astfel, din copia cărții de identitate depuse la dosar rezultă că domnul Keszler Attila Ștefan are domiciliul pe teritoriul unității administrativ-teritoriale în cauză, nu și-a pierdut drepturile electorale, aspect dovedit prin certificatul de cazier judiciar depus la dosarul cauzei, nu și-a pierdut calitatea de membru al partidului politic pe lista căruia a fost aleasă, fapt dovedit prin adresa formațiunii politice, mandatarul financiar a depus raportul detaliat al veniturilor și cheltuielilor electorale, fiind depusă și o adresă prin care s-a arătat că nu renunță la mandat.

În final, instanța reține că, la dosarul cauzei, nu există înscrisuri din care să rezulte fraudă electorală, potrivit art. 114, alin. 2, lit. f din Codul administrativ.

În baza acestor considerente și în temeiul art. 119, alin. 1 din Codul administrativ, instanța va valida mandatul domnului Keszler Attila Ștefan, membru al Forumului Democrat al Germanilor din România, pentru funcția de consilier local al comunei Sanislău.

**PENTRU ACESTE MOTIVE,
ÎN NUMELE LEGII
DISPUNE:**

Admite cererea formulată de către secretarul general al comunei Sanislău, județul Satu Mare.

Validează mandatul domnului KESZLER ATTILA ȘTEFAN, CNP- , domiciliat în sat Sanislău, comuna Sanislău, nr. 2, județul Satu Mare, membru al Forumului Democrat al Germanilor din România, pentru funcția de consilier local al comunei Sanislău, în urma alegerilor locale din data de 09.06.2024.

Executorie.

Cu apel în termen de 3 de zile de la comunicare; în cazul căii de atac, apelul se depune la Judecătoria Carei.

Pronunțată prin punerea soluției la dispoziția părților de către grefa instanței, azi, 29 octombrie 2024.

**Președinte,
Adina LUNG**

**Grefier,
Camelia ISZLI**

C.I. 29 octombrie 2024

Red.A.L.
Technored. C.I. /A.L.
4 ex./30.10.2024

Emis 2 com/30.10.2024
1 com. Instituția Prefectului județului Satu Mare
1 com. secretarul general al comunei Sanislău